

Партийная жизнь

ЛУЧШИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ ВСТУПАЮТ В ПАРТИЮ

Николая Ивановича Кузовко-ва на участке знают все. Он — бригадир стахановской бригады и агитатор. Руководимый им коллектив слесарей в августе выполнил месячное задание на 270 процентов. Каждый день тов. Кузовкова можно видеть за чисткой газеты в кругу рабочих. Однажды раз в неделю он проводит лекцию.

Недавно парторганизация рем-завода приняла его в ряды большевистской партии.

В августе привлечены в члены ВКП(б) орденоносцы тов. Филатов Н.Д., комсогр цеха № 1 тов. Дворянкин, инженер тов.

Т. Степанов.

Партийно-технические конференции

С 20 по 30 сентября по ре-шению горкома ВКП(б) на всех предприятиях города состоятся партийно-технические конфе-ренции с вопросом о мобилиза-ции внутренних ресурсов. Цель этих конференций — выявить имеющиеся на производстве воз-можности дальнейшего повыше-ния производительности труда и увеличения выпуска продук-ции.

Сейчас всем парторганизаци-ям необходимо начать соотв-тствующую подготовку к конфе-ренции. Надо выявить имеющи-еся недостатки в организа-ции производства, в использовании оборудования и материалов, на-метить конкретные мероприя-тия по улучшению рационали-заторской и изобретательской работы, по повышению качества продукции и увеличению выпуск-ка товаров ширпотреба.

Международный обзор

За истекшую неделю внимание мира было приковано к со-бытиям, происходящим на юго-востоке Европы. Здесь гитле-ровцы понесли новое жестокое поражение. Советские войска, ведущие наступление в Румы-ии, продвинулись до Югослав-ской границы, и таким обра-зом немецкие войска, находя-щиеся на юге балканского по-луострова, поставлены под угро-зу изоляции от Германии и уничтожения.

Болгария, которая в течение последних 30 лет была опорой немецкого империализма на бал-канах, разорвала отношения с Германией и об'явила ей вой-ну.

Этот поворот в позиции Болгарии есть результат об'я-вления Советским Союзом состо-яния войны с Болгарией и ус-пешных действий наших войск на ее территории. В Болгарии сформировано новое правитель-ство. Оно отдало приказ об аресте всех министров и депу-татов, ответственных за вовле-чение страны в преступный союз с гитлеровской Германией.

Правительство Болгарии запро-сило перемирия у Советского правительства.

Таким образом фашистский блок окончательно развалился. «Союз» с Германией сохраняет одни Венгрия, правительство кото-рой, видимо, решили до конца разделить участь своих берлин-ских хозяев.

На западе и на юге Европы

Положение в Болгарии

София, 11 сентября, (ТАСС). Как передает софийское радио, болгарский совет министров принял 8 сентября постановление об об'явлении всей страны на военном положении. Это меро-приятие, как указывается в со-общении софийского радио, мо-

тивируется нахождением Бол-гарии в состоянии войны с Гер-манией. Правительство обрати-лось ко всему населению с при-зываом к сплочению, спокойст-вию и порядку.

С 10 сентября в Софии на-чала выходить газета «Свобода».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Богородск, Горьковской области, улица Кашинская, дом № 15, ТЕЛЕФОН № 13.



Мать-героиня.

Колхозница дер. Лобково, Струнинского района, Ивановской об-ласти Анна Ивановна Беляева вы-растила десять сыновей и семь дочерей. Пять ее сыновей сражаются на фронтах Отечественной войны, остальные работают в кол-хозе, в городах, на военных заво-дах. Она бабушка пятидесяти вну-ков. В свои 63 года Анна Ива-новна бодра, жизнерадостна; зве-но, которым она руководит, счи-тается одним из лучших в колхозе имени Сталина. За первое по-лугоядие она выработала свыше двухсот трудодней.

Фото Е. Лангмана.

Фотохроника ТАСС.

Однодневный заработка семьям фронтовиков

Во всех цехах ремонтного за-вода состоялись собрания, обсу-дившие вопрос о помощи семьям фронтовиков. Рабочие, ИТР и служащие с радостью реши-ли отчислить свой однодневный заработка семьям тех, кто ге-роически сражается на фронтах Отечественной войны.

В текущем году семьи фрон-тников получили от завода значительную материальную по-мощь, в особенности эта по-мощь усилилась за последнее время. Сейчас завод изготавливает для детей фронтовиков 100 пар сбруи. Семьям военнослужащих выдаются в первую очередь дрова, которых уже вывезено 250 кубометров.

Заводской комитет имеет фонд в сумме 36 тыс. руб., ко-торые сейчас распределяются.

О размерах оказываемой по-мощи говорят такие цифры. Семье инвалида Отечественной войны тов. Матвеенко вы-дано 800 рублей денег, 6 мет-ров мануфактуры, 2 кубометра дров, семье Калегановой выда-но 6 метров мануфактуры, 2 кубометра дров и 200 рублей денег.

С. Кашеев, председатель завкома ремзавода.

Помогаем одежду и обувью

Правление артели «Утилизатор» оказывает помощь семьям военнослужащих и инвалидам Отечественной войны.

Сыну работницы Л. И. Рязановой перед началом школьных занятий был спит костюм и выдана обувь. Инвалиду Отечественной войны М. К. Красиль-ич выдано 5 метров мануфак-туры, 3 пары чулок и 300 руб-лей денег. А. И. Хохлову, ин-валиду Отечественной войны, дана путевка на курорт.

Е. Ермолаев.



КРАСНАЯ ДОСКА

За досрочное выполнение плана сдачи хлеба государству на Красную Доску райкома ВКП(б) и райисполкома заносятся:

Мало-Доскинский колхоз имени Жданова — вы-полнил план на 150 процентов. Председатель колхоза тов. Солдатов.

Крестелихинский колхоз имени Кирова — вы-полнил план на 112 процентов. Председатель колхоза тов. Обрывин.

На молотьбе

Раннее утро. Солнце еще не взошло. Где-то на краю деревни раздался пастуший рожок. В небо потянулся тонкий струй-кам дым из труб. Деревня пробуждается от сна.

Бригадиры спешат на кон-ный двор, чтобы дать задание колхозникам. Так начинается трудовой день.

Мы вдем в поле. На расчи-щенном току еще раз заботливо просматривает свою машину Павел Васильевич Костин — ма-шиновед Хвощевской МТС. Нам приветливо улыбаются тракто-ристки Тоня Курносова и瑪-рия Вострякова.

— К бою готовы! — шутя заявляет Павел Васильевич.

Молотильная бригада не зас-тавляет себя ждать. Люди по-являются один за другим и быстро занимают свои места.

Молотилка пущена. Работа идет конвейером. Подтаскиваются снопы и без задержки пре-педаются задавальщицам. Быстро и равномерно, как членок, мелькает нож в руках задаваль-щицы, а ненасытная пасть ма-шины проглатывает один сноп за другой. Обмолоченная соло-ма скользит неподалеку. Мешки наполняются чистым зерном. Здесь орудует исключительно молодежь. Юноши укладывают мешки на подезжающие подво-ды.

Время обеда. Люди распola-гаются вокруг копен. Пряпеш-ший кулинар сообщает свод-

ку Советского Информбюро. Разворачивается интересная беседа по поводу последних со-бытий на фронте и за грани-цией. Со всех сторон раздаются вопросы.

Отдохнув, люди снова прини-маются за работу. Молотьба продолжается до ночи. На ули-це уже стемнело, а на току еще кипит работа. Поздним ве-чером возвращаются молотиль-щики домой.

В это время кладовщик с ве-совщиком подводят итоги: за день намолочено 24 тонны. Подводят результат своего тру-да и тракторная бригада — за день не было ни одной мину-ты простой, сэкономлено 85 литров горючего.

Таков один из обычных дней работы молотильной бригады тов. Костина. Его машина не знает, что такое поломка — она работает четко, как часовой механизм.

Павел Васильевич прекрасно изучил свою машину и всегда уверен, что она не подведет.

Тов. Костин близок к выполне-нию годового плана. Им уже намолочено за двадцать дней 380 тонн из плана 400 тонн. Можно быть уверенным, что он с честью выполнит свое со-циалистическое обязательство — намолотить за сезон 1.000 тонн зерна.

Валентина Брюзгина.
Крутых.

Лентяй

Дружно трудятся на полях фронто в разгроме врага. В по-ле он выезжает поздно, а уез-жает рано, работает медленно и небрежно. Норму лентяй Сусо-ров выполняет всего на полу-вина.

Борис Сусоров — единственный человек во всем колхозе, которого не интересует колхоз-ный труд. За лодырничество его не уважают колхозники, так как каждый понимает, что лодырь наносит ущерб колхозу.

Л. Агрова.

Сделано пока мало

Руководством ст. Кожевенное проведена некоторая работа по подготовке к зиме: частично сделан ремонт железнодорожного пути и стрелочного хо-зяйства, построено новое здание водокачки.

Но для четкой работы в зим-нее время этого далеко недос-таточно. Начальнику станции тов. Сазанову нужно в ближай-

шее время приобрести требуе-мое количество шпал и заме-нить старые, устроить подъезд-ные пути к станции, отремон-тировать пассажирский зал. Нуж-но запасти топливо, так как на сегодняшний день его вывезено очень мало.

П. Колчин.

Ответственный редактор
Е. ВАЛОВ.